

2008 至 2011 年度油尖旺區議會
社區建設委員會工作進度報告
 (會議於 2008 年 2 月 21 日舉行)

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
CBC 1	油尖旺區議會撥款截至 2008 年 2 月 13 日的財政狀況	委員知悉截至 2008 年 2 月 13 日為止，區議會撥款用於社區參與計劃、地區節資助計劃和地區文化活動資助計劃的財政狀況。	—
CBC 2	特定團體申請 2008 至 2009 年度區議會撥款	會議原則上通過區議會撥款 132,660 元，供 4 個特定團體舉辦 6 項活動，並支持向區議會推薦 1 個特定團體舉辦 1 項活動的撥款申請，撥款額為 180,000 元。	—
CBC 3	非特定團體／業主立案法團／互助委員會申請 2008 至 2009 年度區議會撥款(第一期)	會議原則上通過區議會撥款 357,131 元，供 30 個非特定團體／業主立案法團／互助委員會在 2008 年 4 月至 6 月期間舉辦 42 項活動。	—

- | 編號 | 議題 | 採取行動、建議和要求 | 負責部門或機構 |
|-------|----------------|--|---------|
| CBC 4 | 麗澤中學擴建校舍計劃 | <p>教育局簡介麗澤中學擴建校舍的背景及建議。</p> <p>發言的委員大部分支持建議，亦有委員指出，港景峰業戶就擴建校舍的諮詢文件提出反對意見。教育局及民政處回應表示，在 1 月中曾就此事安排會議，隨後亦再次發問卷諮詢港景峰業戶，民政處稍後會將收集所得的資料轉交當區議員及教育局考慮。</p> <p>會議的共識是支持是項計劃，並請教育局、民政處及學校與居民保持溝通。</p> | 教育局 |
| CBC 5 | 關注油尖旺區小學收生情況 | 委員詢問油尖旺區學校的小一收生情況及諸聖小學重新開辦小一的可能性。教育局回應表示，局方已於去年 3 月通知諸聖小學不能開辦小一班，唯該校的辦學團體至今仍未落實方案。另外，教育局會因應新移民學童的居住地點等因素，批准個別學校加開班數。 | 教育局 |
| CBC 6 | 關注油尖旺區公立醫院急症室及 | 委員詢問急症室如何把病人分流，並表示關注護士短缺的問題，同時建議局方聘請私家醫生兼職 | 醫管局 |

專科治療輪候時間過長

急症室夜間工作和開設夜診服務。

醫管局回應解釋，急症室分流是由護士按病人的臨床情況作出的專業判斷。局方正尋求增加人手的方法，在較早前曾嘗試聘請私家醫生兼職急症室夜間工作和開設夜診服務，但發現成效不大。

CBC 7

其他事項：
國際復康日工作小組

會議同意由林浩揚議員代表油尖旺區出席社署安排於 2 月 25 日舉行的國際復康日工作小組會議，然後向委員報告情況，才決定如何跟進。

第二屆全港運動會

會議通過由陳少棠議員代表油尖旺區議會擔任第二屆全港運動會籌委會委員。

2008 香港花卉展覽

會議通過由侯永昌議員擔任 2008 香港花卉展覽“綠化推廣攤位”活動的召集人。

油尖旺區議會秘書處

2008 年 4 月